
Studie «GREAT PLACE TO WORK®»: Ergebnisse JobCloud 

Anteil Mitarbeitende, die ihren Arbeitsplatz als sehr gut empfinden: 99%

Benchmark: 91% 

Anteil Mitarbeitende, die stolz sind auf ihren Arbeitsplatz: 94% 

Benchmark: 90%

Anteil Mitarbeitende, die gerne zur Arbeit kommen: 94% 

Benchmark: 88%  

Anteil Mitarbeitende, die bei JobCloud sich selber sein können: 94% 

Benchmark: 90% 

Anteil Mitarbeitende, die die Erwartungen ihrer Führungskräfte als klar und deutlich empfinden: 95%

Benchmark: 78%


